OYXZIKH KATEY®YNZXZHX
TAEH A’
OEMA 1°

1. Yyv mapakdtw epotnon vo ypayere 6to TETPAOLO 0aS TOV oplOud t)e
EPAOTNONG KAL OLTAG TO YPOUUO TOD QVTLOTOLYEL OTH TWATH ATAVTHON .

TpaBd pe pra ddvaun éva ocopo mov oAlcBaiver médveo océva un Aeio

axivnto tpamell.

A) H dvvaun g tpifng aokeiton povo 6To GMLLa.

B) H d0voun g tpiP1ig aokeiton Kot 6T0 cO0 Kot 6T0 TPOmECL 0ALL HeyaAvTEPT Eival

0LTT] GTO GMLLOL.

I') H dvvaun g tppng aockeitarl Kot 610 6mp Kot 610 Tpaméll aAld peyoAvtepn eivan

oVt 670 TPaTECL.

A) H dOvoun g tppng aokeitor Kot 6To oo Kol 6To Tpaméll Kot £Xouv Kot ot 500 To

{010 pétpo.

Movaoeg 5
2 No yoapoaktnpioete TiC TOAPOKOAT®W TPOTACELS UE Eva X (av gival owoTéES) 1
ue éva A (av givar LavOoouéveg).
A) H Téon tov vipatog stvon 0Ovaun exaeng.
B) H Apyn tg dpdong-avtidpaong 1oyvel LOVO OTOV T0 GMOUOTO .GOPPOTOVV.
I') Aev givar duvatdv va 1coppomel VAIKO onpeio vtd v enidPUcT TPUDY OLVAUEWMV.
A) H ovpPatikn @opd tov NAEKTPIKOD PELUATOS KOL 1) TPOYLATIKY Opd Kivnong twv
NAEKTPOVIOV G€ Eva LETAAAKS aymYo £xovv avtifetn katevBuvon.

Movaodec 4
3.2t ouowkn m™m¢ A’ Avkelov ovvavticope @uowd peyEdn Omwc evépyela,
HETOTOMION, TOYVTNTO, EMTAYVVOT, OUVAUT, OUIKY ovTioTaon, £Viaon NMAEKTPIKOV
PEVUATOC. AlvovTol Ol TOPUKAT®D LOVAOEG:

A) N (Newton) A) Q (Ohm)

B) m E) A (Ampere)

I') m/s2 >T) J (Joule)

Noa ypayete T0 puotkd péyedoc Kot SimAa TNV LOVASW TOL AVTIGTOLYEL GE AVTO.

Movaoec 6

4 Eva mondi metd amd vyog h=60m, éva copa mov £xet duvapukn evépyeta U= 600 J kot
tov ofvel ko KivnTikn evépyeto K= 400 J kot ZopumAnp®ote TOV TOPUKATO TIVOKO TOV
delyver o vyoc h v xvntikn K, v dvvoukr U kot v olikr evépyela E tov
oopatog, ov ogybeite 011 o©10 omupa evepyel povo to Pdpog Tov. Ola eivon
VTOAOYICUEVE. LE OMUELD avaopds €va akivinto onueio Tov 64ovc.

h(m) 60 0
K(J) 400 800
uJ) | 600 | 300

E(J)

Movadec 10
OEMA 2°
2A. O debdtepog vopoc tov Newton kot 0 vopog tov Ohm, amotedobv to Bgpéha yio v
UNYOAVIKT] KOl TOV NAEKTPIGUO avTioTtoryo. No Toug S10TuTMGETE KOt VO YPAWETE KOt
TIG LOOMULATIKEG GYEGELS TTOV AVTIGTOLYOVV GE ALTOVG TOVG VOLLOVG.
(Movdoec 8)



2B. 'Evo copoa xwvelton pe apywn toyvmta 10m/s. EEaokeiton mive tov cuvietapévn
duvaun F mov mapdyer oto oopa €pyo 300 J ko durhactalel v ToydTNTO TOV
oopatog. [16co épyo mpémel va mopayBel amd t 101 dSHvaun GGTE N TOYOTNTO TOL
ocopatog omd 10m/s va tputhaclocTel;

a) 600 ) 800J y) 9001
EmAéEte ™) ooty andvinom. (Movdoec 3)
No 01TloA0YNOETE TNV ATAVINGY GOG. (Movdoec 5)

2I'. Xe éva onueio cvvavtiobvtal TEVTE KOADOW. Ao T 000 E1GEPYOVTOL PELLATA LECH
0o koAmdimv pe evidoelg 2,1A «ot 3,5A kot omd o GAAe dV0 KaA®IL eEEPYOVTOL
peopato pe evidoel 1A xor 3A avtiotoya. Ilowo pedpo mepvd amd 10 TEUTTO

KOAMOL0;

a) 1,6A B) 2,4A v) 3,4A

EmAiéEte ) cootq andvinon. (Movaoeg 3)

Na a1tioAoyfGETE TNV ATAVINGTY GOG. (Movddeg 6)
O@EMA 3°

‘Eva copa palog 2kgr mov xwveital pe apyikn tayvrnta 20m/s ce optldvtio
damedo, €xel pe to danedo ocvvrereotn tpifng 0,1 «war petrd and ypdvo 3 sec
gxer tayvtnta 5S0m/s. £1o0 copa ackeitar otabepn opilovtia dVvVAUN TOV TO
emtayovet. (Alvetar g=10m/s?)
A. Na vroAoyiotel n cuvicTapévi) OAOV TOV SUVAUE®Y TOL ACKOVVTOL GTO COLLO.
(Movddec 8)
B. Na vroAoyiotei 1o pétpo g oplovriag dvvaung F mov aokovpe 610 copua.
(Movadeg 8)
I'' Tn otiyun mov to copa €xer tayvinta S0m/s katapyeitar n opiloviia
dvvaun F mov xwel 10 copo kot to copo puetd amd petotomion s Oa
octapatnoel. No vmoAoyiotel 1 UHETATOMION S TOL OCOUATOC UEYPL VvV
CTOUOTNCEL. (Movaoes 9)

OEMA 4°
Ye éva KOKAopo eival cuvoenéveg TEGGEPELS AVTIOTACELS OTWC GTO GYN L.
Ailvovtal o1 avTIGTAGELS:

R, = 300, W= =
R2 = 60Q K M N
R; = 60Q, — "
R4 = 30Q R, R4
LW L’V\I\NW\N‘J

A. Na vrohloyiotel 1 oMK avtictacn Tov

KUVKA®UOTOG (Movaoeg 8)
B. Av ota dxpa tov kvkAdpatoc KN Bariw tdon 180V mota évtaocm tov
NAEKTPLKOV pevpatog dtappéet Tnv Ry katl mowa tnv Rs. (Movaoeg 8)

' Av dwtnprioovpe v Tlomn ota dKkpa TOV KLKAOUOTOC otabepn Kot
avtipetabécovpe 11 avriotacelg Ry kot Rz woéon Ba yiver | 1aom ota dkpa
¢ avtiotaong Ra. (Movdoeg 9)

KAAH ENITYXIA



